
A JÁTÉK MENETE:
Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli
tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések
eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul,
hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó
pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI
Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.
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A JÁTÉKRÓL
Catsino Royale egy 5 tárcsás, 4 soros nyerőgép 20 vonallal, amely tartalmazza a Wild Deal funkciót, a Coinstack-t, a
Catsino Wheel-t és a Stack N Spin Bonus-t.

A játék elméleti átlagos megtérülése a játékos számára (RTP) 96.41%.
Az RTP-t 50,000,000,000 játékkör szimulálásával számították ki.
A tétvonal nyeremények balról jobbra egymás után fizetnek.
Csak a legmagasabb nyeremény kerül kifizetésre tétvonalanként.
A különböző tétvonalakon elért nyeremények összeadódnak.
A nyerő kombinációk és kifizetések a Kifizetési táblázat szerint történnek. A játék összes tétvonala és nyerő kombinációja
megjelenik a Kifizetési táblázatban.
A Kifizetési táblázat tükrözi az aktuális tétkonfigurációt, és a teljes tétnek megfelelően változik.
Minden tét és kifizetés pénznemben történik. A kifizetések a teljes tét alapján történnek.

KÜLÖNLEGES SZIMBÓLUMOK
A Wild szimbólum az Alapjáték minden tárcsáján megjelenhet.
A Wild szimbólum az összes normál szimbólumot helyettesíti a nyeremények értékelésekor.

A Cat Dealer szimbólum bármelyik tárcsán megjelenhet az Alapjátékban.
A Cat Dealer szimbólum egy scatter szimbólum.

A Coin szimbólum bármelyik tárcsán megjelenhet az Alapjátékban és a Stack N Spin Bonus.
A Coin szimbólumok véletlenszerű nyereményeket adnak 0,2x és 5x között.
A Coin szimbólum egy scatter szimbólum.

A Bonus szimbólum bármelyik tárcsán megjelenhet az Alapjátékban és a Stack N Spin Bonus.
A Bonus szimbólum egy scatter szimbólum.

GOLDEN FRAMES
Bármely Wild szimbólum, amely megjelenik, egy Golden Frame-t hagy maga után, miután eltűnik.
A Golden Frame a helyén marad, amíg a Wild Deal funkció aktiválja.
Egy Golden Frame 1x-es Golden Multiplier-val kezdődik, minden további Wild szimbólum, amely ugyanarra a Golden
Frame-ra érkezik, 1x-el növeli a Golden Multiplier-t.
Az egyes Golden Frame maximális Golden Multiplier-ja 5x.

WILD DEAL
Amikor egy Cat Dealer szimbólum megjelenik, a Wild Deal funkció aktiválódik.
Wild szimbólumok kerülnek az összes meglévő Golden Frames-ra.
Golden Frames Golden Multipliers-val megszorozza a vonalnyereményt a nyeremény kiértékelése során.
Ha egy nyerő vonalon több Golden Multipliers van, akkor összeadódnak, mielőtt megszoroznák a vonalnyereményt.
A Wild Deal funkció után a Golden Frames eltávolításra kerülnek.
Ha jelenleg nincs Golden Frames a rácson, a funkció nem aktiválódik.

PRIZE POTS
A Prize Pots táblázat megjeleníti az elérhető nyereményeket.

Prize Pots NYEREMÉNYEK (tét szorzó)
GRAND 5000x
MAJOR 500x



MINOR 50x

COINSTACK
Bármelyik Coin szimbólum, amely megjelenik, nyereménye a Coinstack-ba kerül.
Az Alapjáték során a Coinstack maximum 30x-ig nőhet.
A Stack N Spin Bonus alatt a Coinstack-nek nincs maximális értéke, és 30x fölé is nőhet.
A Coinstack nem áll vissza a Catsino Wheel funkció után.
Csak a Stack N Spin Bonus befejezése után áll vissza a Coinstack 1x-re.

CATSINO WHEEL
4 Bonus szimbólum kipörgetése aktiválja a Catsino Wheel funkciót.
A Catsino Wheel egyszer megpörög, és az egyik lehetséges nyereményt adja.
A Catsino Wheel nyereményei a Coinstack jelenlegi értékének 1x, 2x vagy 5x szorzata. Mindhárom Prize Pots is elérhető a
Catsino Wheel.
A megnyert nyereményt megszorozzuk a jelenlegi tét szintjével, majd kifizetjük.
A kerék nem tükrözi a valós esélyeket az egyes nyeremények elérésére.

STACK N SPIN BONUS
5 Bonus szimbólum kipörgetése aktiválja a Stack N Spin Bonus.
5 alap pörgetés és 2 Catsino Wheel Pörgetés kerül kiosztásra.
Először az alap pörgetések kerülnek lejátszásra. Ezek során minden Bonus szimbólum, amely megjelenik, +1-et ad a Catsino
Wheel Pörgetésekhez.
Minden Coin szimbólum, amely az alap pörgetések során megjelenik, növeli a Coinstack-t.
Az alap pörgetések után a Catsino Wheel annyiszor pörög, amennyi Wheel Spins összegyűlt.
A Stack N Spin Bonus nem indítható újra.

ÁLLANDÓ ÁLLAPOT
Bizonyos játékmenetek aktiválásának valószínűsége változhat a játék során.
A Golden Frames és a Coinstack a tét összegéhez kapcsolódik, és azzal együtt kerül mentésre.
Amikor a tétet egy korábban használt tétre változtatják, a Golden Frames és a Coinstack a téttel együtt kerül visszaállításra.
Ahogy a Coinstack növekszik, a Catsino Wheel vagy a Stack N Spin Bonus aktiválásának esélye csökkenni fog.
Mesterséges intelligencia szolgáltatásokat használtak a játék grafikai elemeinek módosítására, generálására vagy javítására,
valamint a Játékszabályok fordítására.

VÁSÁRLÁSI FUNKCIÓ
Vásárlás Stack N Spin Bonus költsége 80x a megfelelő tétméret, és elindít egy Stack N Spin Bonus kört egy véletlenszerű
Coinstack értéknél.

A véletlenszerű Coinstack értéket a Coinstack Tárcsa pörgetése határozza meg. Az érték véletlenszerűen kerül kiválasztásra
2x és 30x között.
A Coinstack Tárcsán megjelenő értékek nem képviselik az esélyeket.

Vásárlás Stack N Spin Bonus csak az Alapjátékban lehetséges.
A vásárlási Stack N Spin Bonus elméleti átlagos játékoshoz való visszatérés (RTP) 96.45%.
Az RTP-t 50,000,000,000 játékkör szimulálásával számították ki.
a kifizetés a megfelelő tétértéken alapul.

Vásárlás Stack N Spin Bonus nem befolyásolja a tartós állapotot.
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EGYÉB TUDNIVALÓK
Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.

A befejezetlen játékok automatikusan megoldódnak 24 óra után. Az automatikus megoldásból származó nyereményeket a
játékos számlájára fizetik.


